
 

  

Zápis z 55. zasedání Etické komise ČR 

Datum: 21. června 2016 

Přítomní členové: Mgr. Jiří Kaucký, předseda Etické komise; PhDr. Prokop Tomek, Ph.D., 
místopředseda Etické komise; JUDr. Stanislav Devátý, Dr.; PhDr. Marie Rút Křížková; 
JUDr. Jan Kudrna, Ph.D.; MVDr. Jiří Liška; Miloslav Nerad; Mgr. Miloš Rejchrt; prof. PhDr. Jan 
Sokol, CSc., Ph.D.  
Počet přítomných členů: 9 

Sekretariát: Mgr. Josef Mička; Mgr. Vítězslav Suchomel; Mgr. Andrea Šigutová; Mgr. Josef 
Štípský. 
Počet přítomných zaměstnanců sekretariátu: 4 

Hosté: Mgr. Jiří Dienstbier, Mgr. Martina Horčičková 
Počet přítomných hostů: 2 

Návrh programu: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické komise; 
3.2. pro informaci - novela zák. č. 262/2011 Sb., o účastnících odboje a odporu 

proti komunismu; 
3.3. pro informaci - nález Ústavního soudu ze dne 31.05.2016, sp. zn. I. ÚS 955/16, ve věci 

ústavní stížnosti V. P. proti usnesení Nejvyššího správního soudu ze dne 16.02.2016, 
čj. 8 As 175/2015-54; 

3.4. pro informaci - účast členů Etické komise na pietních akcích v měsíci červnu 2016. 
3.5. vystoupení hostů 
3.6. volba tajemníka sekretariátu Etické komise 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis č. 292 – odvolání paní H. K., roz. M., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262001817/11/2014-7542, ze dne 29. dubna 2015;  

4.2. spis č. 370 – odvolání paní J. B., roz. I., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002799/12/2016-1322, ze dne 20.01.2016;  

4.3. spis č. 388 – odvolání pana B. M. (za otce B. M.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262003268/12/2016-1322, ze dne 21.03.2016;  

4.4. spis č. 389 – odvolání pana V. L. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002736/12/2016-1322, ze dne 11.04.2016;  

4.5. spis č. 390 – odvolání pana J. F. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002733/12/2016-1322, ze dne 31.03.2016;  

4.6. spis č. 391 – odvolání pana V. V. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262001937/11/2016-1322, ze dne 21.03.2016;  
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4.7. spis č. 396 – odvolání pana J. J. (za otce V. J.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262003371/12/2016-1322, ze dne 18.04.2016;  

Průběh zasedání: 

1. Schválení programu jednání: 

Předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, navrhl schválení jednotlivých bodů 
dle předloženého programu jednání Etické komise. 

Usnesení: Etická komise schvaluje program svého 54. zasedání dle návrhu předsedy Etické 
komise. 

Pro Proti Nehlasovalo 

9 0 0 

2. Kontrola plnění úkolů 

3. Různé: 

3.1. pro informaci - materiální, technické a organizační zabezpečení činnosti Etické komise 
– přítomní členové Etické komise byli seznámeni s formou a detaily odměňování členů 
Etické Dále předseda Etické komise, Mgr. Jiří Kaucký, informoval přítomné členy 
Etické komise o zařazení Výroční zprávy činnosti Etické komise za rok 2015 pro 
informaci na jednání vlády v tomto měsíci, přičemž vláda vzala výroční zprávu 
na vědomí. 

3.2. pro informaci - novela zák. č. 262/2011 Sb., o účastnících odboje a odporu 
proti komunismu pro informaci – přítomní členové Etické komise byli informováni 
o konečném schválení novely zákona č. 262/2011 Sb., o účastnících odboje a odporu 
proti komunismu, přičemž zejména byli upozorněni na nový běh lhůt pro přezkumné 
řízení a odměňování členů Etické komise. 

3.3. pro informaci - nález Ústavního soudu ze dne 31. května 2016, sp. zn. I. ÚS 955/16, 
ve věci ústavní stížnosti V. P. proti usnesení Nejvyššího správního soudu ze dne 
16.02.2016, č. j. 8 As 175/2015-54 – tajemnice sekretariátu Etické komise, 
Mgr. Martina Horčičková, seznámila přítomné členy Etické komise s obsahem nálezu 
Ústavního soudu ze dne 31. května 2016, sp. zn. I. ÚS 955/16, ve věci ústavní stížnosti 
V. P., přičemž uvedla, že Ústavní soud panu V. P. vyhověl a Nejvyšší správní soud 
o kasační stížnosti bude muset rozhodnout. 

3.4. pro informaci - účast členů Etické komise na pietních aktech v měsíci červnu 2016 – 
tajemnice sekretariátu Etické komise, Mgr. Martina Horčičková, předala slovo 
Mgr. Andree Šigutové. Mgr. Andrea Šigutová informovala přítomné členy o účasti 
jednotlivých členů Etické komise na pietních akcích v měsíci červnu 2016 (pietní akt 
na  Újezdě - prof. PhDr. Jan Sokol, CSc., Ph.D.; pietní akt ve věznici Pankrác (Milada 
Horáková) - . Mgr. Jiří Kaucký, PhDr. Prokop Tomek, Ph.D.; pietní akt Ďáblický hřbitov 
- Mgr. Jiří Kaucký. 

3.5. vystoupení hostů – v rámci tohoto bodu programu vystoupil se svojí zdravicí ministr pro 
lidská práva, rovné příležitosti a legislativu a dal příležitost členům Etické komise 
k dotazům. Své dotazy postupně vznesli všichni členové Etické komise. Obsahem 
dotazů byla aplikace novely zákona č. 262/2011 Sb. 

3.6. volba tajemníka Etické komise – v rámci tohoto bodu programu předseda Etické 
komise, Mgr. Jiří Kaucký, ohlásil jako další bod programu jednání z důvodu skončení 
služebního poměru tajemnice Etické komise, Mgr. Martiny Horčičkové, na Úřadu vlády 
ČR volbu tajemníka Etické komise. Jako kandidáta do doby skončení řádného 
výběrového řízení na pozici vedoucího oddělení sekretariátu Etické komise, který 
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vykonává dle Jednacího řádu Etické komise zároveň funkci tajemníka Etické komise, 
navrhl Mgr. Josefa Štípského. 

  Usnesení: Etická komise jednomyslně zvolila tajemníkem sekretariátu Etické komise 
  Mgr. Josefa Štípského. 

Pro Proti Nehlasovalo 

9 0 0 

 

4. Spisy k projednání: 

4.1. spis č. 292 – odvolání paní H. K., roz. M., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262001817/11/2014-7542, ze dne 29. dubna 2015 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.2. spis č. 370 – odvolání paní J. B., roz. I., proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002799/12/2016-1322, ze dne 20.01.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.3. spis č. 388 – odvolání pana B. M. (za otce B. M.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262003268/12/2016-1322, ze dne 21.03.2016 - bylo přijato rozhodnutí, 
které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního 
řízení je neveřejné; 

4.4. spis č. 389 – odvolání pana V. L. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002736/12/2016-1322, ze dne 11.04.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které je 
součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení je 
neveřejné; 

4.5. spis č. 390 – odvolání pana J. F. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262002733/12/2016-1322, ze dne 31.03.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.6. spis č. 391 – odvolání pana V. V. proti rozhodnutí Ministerstva obrany ČR, 
čj. 262001937/11/2016-1322, ze dne 21.03.2016 - bylo přijato rozhodnutí, které 
je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního řízení 
je neveřejné; 

4.7. spis č. 396 – odvolání pana J. J. (za otce V. J.), proti rozhodnutí Ministerstva 
obrany ČR, čj. 262003371/12/2016-1322, ze dne 18.04.2016 - bylo přijato rozhodnutí, 
které je součástí spisového materiálu a s ohledem na zásadu neveřejnosti správního 
řízení je neveřejné; 
 
 
 

Zapisoval:              Schválil: 

 
Mgr. Josef Štípský v. r. 

 
Mgr. Jiří Kaucký v. r. 

tajemník Etické komise předseda Etické komise 
 


